YpOK MaTeMaTuKH B 3 «A»
KJ1acce.

VYuurenp BeiciIeH KBaTU(PUKAIIMOHHOM

kareropuu Jlyoununa [".B.




1. ’JKyku ckapabeu JensT U3 HaBo3a
mapbl maccou 40 rpamMmoB. Nt
Macca caMmoro Kyka coCTaBJisieT
1/20 ot maccol mapa. CKoOJIBKO

BECHUT KYK?

40 : 20 = 2(r)

-

2. Macca Tros1eHeHka 20 Kr. 910
siBjasiercda 1/20 maccenl
B3pocJioro tTrJjeHda. Kakosa
Macca B3pocjoro Tjensa’?

20 x 20 = 400 (kr)
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(a+b)x5 = ax5+bx4

d+12+f+8 < 21+d+f
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BEJINYHNHDbI

JlainHa
Macca
IH1omans
O0LEéM

Bpems




«Ilo3aHo
HOXHSAJICH —
HEeHb MOTePsa!»

«MUHYTKa-4ac
Oepexer!»




Tema:
«EQMHUIBI BpEeMEHH —
MHHYTa)
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SHocK res'S




OO0bsSICHM 3HAYCHME YCTOMYHMBBIX BbIPAKECHU U

HeTt BpeMeHHu.

Bpems JjieTur.

BpeMs kak pe3uHOBoOE.
Yourtnb BpeMms.

BpemMeHn xoTh 0TOABJISAN!

BpemMeHu X0Th 0TOABJISIN.

JKOHOMUTH BpeMsl.



1vac= 60 MuN.

Has cTpenkKa

= A

[ W}

= 11'.



Ha kakou cTyneHbKe Thl HAXOAUIbCA?




JPOK 3 OHYeH,

R ,
geew ¢ 1acufo!




